
Να ακουστεί η φωνή των μαθητών! Εδώ και τώρα να κλιμακωθεί ο αγώνας!

νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Οι χτεσινές μαζικές μαθητικές κινητοποιήσεις στο κέντρο της Αθήνας αλλά και σε άλλες μεγάλες
πόλεις της Ελλάδας, είναι ένα πρώτο ηχηρό μήνυμα στην κυβερνητική πολιτική. Χιλιάδες μαθητές σε
όλη την χώρα βρίσκονται σε κινηματικό αναβρασμό, συγκρούονται με την εγκληματική πολιτική της
κυβέρνησης, ανακαλύπτουν τον συλλογικό αγώνα και πολιτικοποιούνται μέσα από την ίδια τους την
εμπειρία σε πείσμα της κυβέρνησης και των κονδυλοφόρων της που υποκριτικά αναρωτιούνται πώς
γίνεται νέοι άνθρωποι να καταλαβαίνουν τον παραλογισμό τού να ξοδεύονται τόσα δισ. ευρώ για
πολεμικούς εξοπλισμούς, την ίδια ώρα που δεν διατίθενται χρήματα για την κάλυψη των μεγάλων κενών
σε παιδεία και υγεία. Μεγάλο μυστήριο όντως…

Οι κινητοποιήσεις αυτές των μαθητών για αξιοπρεπείς συνθήκες σπουδών και υγειονομικά μέτρα
προστασίας στα σχολεία όχι μόνο πρέπει να συνεχιστούν, αλλά πρέπει να κλιμακωθούν και να
ξεσηκώσουν όλη τη νεολαία και τους εργαζόμενους ενάντια στην ίδια πολιτική που θυσιάζει τις
κοινωνικές ανάγκες στον βωμό του κέρδους και των γεωπολιτικών παιχνιδιών. Από την πλευρά μας ως
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, δηλώνουμε ότι θα κάνουμε ό,τι περνάει το χέρι μας για την
υποστήριξη των μαθητικών καταλήψεων απέναντι στην κατασυκοφάντηση και τον
τραμπουκισμό, αλλά και για να μπορέσει το ίδιο το μαθητικό κίνημα μέσα από τις δικές του δομές και
διαδικασίες, να συντονιστεί σε ανώτερο βαθμό, να εμπλουτίσει τις αγωνιστικές μορφές πάλης αλλά
και το πολιτικό περιεχόμενο του αγώνα του.

Αρνητική εντύπωση προκαλεί η στάση της ΚΝΕ που αντί να σηκώσει το γάντι απέναντι στην κυβέρνηση
και τα παπαγαλάκια της που λοιδορούν τους μαθητές ότι «κάνουν καταλήψεις για να χάσουν μάθημα»,
«για να μην φοράνε μάσκα», επιλέγει να υψώσει τείχη στο μαθητικό κίνημα είτε με την προκλητική στάση
των δυνάμεων της στην Αθήνα που επέλεξαν να κάνουν αλυσίδες (!!) απέναντι σε μαθητές και σχολεία
που συμμετείχαν στην ενιαία συγκέντρωση και πορεία με το πανό της «Πρωτοβουλίας μαθητών», είτε σε
άλλες πόλεις όπως στην Πρέβεζα με την απροκάλυπτη προσπάθεια για καπέλωμα των κινητοποιήσεων.

Εμείς από την πλευρά μας δεν θα επενδύσουμε σε έναν ενδοκινηματικό εμφύλιο, αλλά στην σταθερή
προσήλωση για ανώτερη συγκέντρωση δυνάμεων απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησης και
του κεφαλαίου στην παιδεία, τμήμα της οποίας είναι και η αναγκαία ανατρεπτική κοινή δράση των



αγωνιζόμενων δυνάμεων όπως δείχνουν και οι καλύτερες στιγμές του νεολαιίστικου κινήματος.

Όλες οι δυνάμεις του κινήματος να βάλουν πλάτη για αγωνιστική κλιμάκωση του αγώνα! Δεν
είναι μόνο οι συνθήκες με τις οποίες άνοιξαν τα σχολεία. Είναι ο νόμος Κεραμέως, η τράπεζα θεμάτων, το
σχολείο εξεταστικό κάτεργο με στόχο να πεταχτούν έξω απ’ την τριτοβάθμια εκπαίδευση τα παιδιά των
λαϊκών στρωμάτων, είναι η αγανάχτηση για την στράτευση στα 18 είναι η συνείδηση ότι λεφτά υπάρχουν,
αλλά για όπλα και όχι για παιδεία υγεία…

Οι μαθητικές καταλήψεις να είναι η αρχή, ώστε να διευρυνθεί το κίνημα στα Πανεπιστήμια, σε γειτονιές
και χώρους δουλειάς. Σε κάθε γειτονιά να φτιαχτούν οριζόντιοι συντονισμοί σχολείων ώστε να
οργανώσουν και να συντονίσουν την δράση τους. Να έρθουν σε επαφή με τα εκπαιδευτικά σωματεία τους
φοιτητικούς συλλόγους και εργατικά σωματεία ώστε να οργανωθεί από κοινού η απάντηση στην
εγκληματική πολιτική Κυβέρνησης – Κεφαλαίου.

// Ανώτερος αριθμός 15 μαθητές ανά τμήμα σε όλα τα σχολεία.

//Εδώ και τώρα λεφτά για την Παιδεία και όχι για τον πόλεμο και τα εξοπλιστικά προγράμματα

// Ανατροπή του Ν. Κεραμέως -απόσυρση της Τράπεζας θεμάτων

// Καμία σκέψη για στράτευση στα 18 και επέκταση της θητείας!


